



女子五人制亚洲杯:中国队获第四无缘世界杯

5月17日22时30分,随着日本队捧起冠军奖杯,本届亚足联中国女子五人制足球亚洲杯在呼和浩特市圆满落幕。

当日17时,在呼和浩特体育中心综合馆,率先进行了本次比赛季军争夺战。创造了历史最佳战绩的中国队迎战卫冕冠军伊朗队,胜者将获得世界杯入场券。最终,中国队以1:3不敌对手,获得第四名,无缘首届女子五人制世界杯。

在半决赛中,中国队和伊朗队

分别以2:3不敌泰国队和日本队,会师季军争夺战。当日比赛,2000多名球迷来到体育馆,为中国队加油助威。比赛开始后,伊朗队抢先发力,用远射威胁中国队球门。而中国队在稳定场上节奏的同时,给予对方压力。之后双方进入僵持,都有威胁到对方球门,却未能取得进球。第11分钟,伊朗队利用一次快速进攻,边路球员打门被门将扑出后,中路球员补射得分,中国队0:1落后。之后中国队大举反击,多

次打出精妙配合,但都未能进球。下半场易边再战,开场不到1分钟时,中国队后场直接长传球打到前场,球员曹嘉仪接到队友边路传中,打空门得手,将比分改写成1:1。随后,中国队进攻越打越自信,队员在场上经常做出精妙配合和过人,由于对判罚不满,中国队主帅胡杰还吃到一张黄牌。当比赛进行到第29分钟时,伊朗队利用角球机会再次打进一球。第32分钟,中国队打出快速反击,无奈球打在门

框上,未能扳平比分。当比赛进行到最后5分钟时,中国队将门将换下背水一战,打起超人战术,希望通过人数优势取得进球,无奈最终未能改写比分。伊朗队在终场最后1分钟又打进一球,中国队1:3失利。

在当日20时进行的日本队与泰国队的决赛中,两队在常规时间内战成3:3平,在点球大战中,日本队3:2战胜对手,捧起本届亚洲杯冠军奖杯。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

中国棒球“冠军体育课”走进呼和浩特校园

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 5月16~17日,由中国棒球协会主办,内蒙古棒垒球协会承办的“冠军体育课”系列中国棒球协会“国手公益课”走进内蒙古大学体育学院和呼和浩特市第十四中学,为师生们带来一场精彩纷呈的棒球体验活动。

本次公益课由中国棒球协会选派中国棒球精英委员会主任,原国家队主力投手徐峥,通过棒球理论讲解、技术示范、互动训练等形式,向学生们传授棒球基本规则,击球、投球、防守等技巧。

在内蒙古大学体育学院,讲师团队重点面向体育专业学生开展高水平技能培训,帮助提升专业素养;在呼和浩特市第十四中学,徐峥指导从体育精神方面做了宣讲,同时在投捕技术方面给该校棒球队做专业指导,队员们不仅学习了更高阶击球技巧和战术配合,更从国手身上领悟到永不言弃的拼搏精神。本次活动旨在通过专业运动员现场指导,激发青少年对棒球的兴趣,促进体教融合,助力基层棒球人才培养。

内蒙古棒垒球协会会长许莉表示,内蒙古地区棒球运动起步较晚,但潜力巨大。此次冠军体育课选择走进高校和中学,正是希望以点带面,通过专业指导激发校园棒球活力,为当地培养更多棒球爱好者和后备人才。我们希望通过这样的公益活动,让青少年理解体育的真谛——永远向着“更快、更高、更强”的目标进发。

据了解,中国棒球冠军进校园“国手公益课”系列活动,将会深入内蒙古更多基层学校和社区,推动棒球运动在内蒙古范围内的普及。



百骏竞逐敕勒川

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 5月18日14时,随着铿锵锣响与全场观众的欢呼声,2025年内蒙古呼和浩特速度赛马常规赛暨中国速度赛马积分赛首场比赛在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心启幕。

作为国家级积分体系核心分站,首日赛事以“速度与传承”为主题,汇聚全国顶尖俱乐部、马业精英以及逾百匹纯血马、蒙古马同场竞逐,为夏秋两季的赛马盛会拉开序幕。首日8场赛事采用“国际标准+民族特色”双轨赛制。纯血马赛道聚焦中国马业未来,

特设“中国出生纯血马”组别,3岁马组与2岁新秀组的1000米竞速全面检验国产赛马竞技潜力;成年组2000米中长途赛则展现成熟赛马的爆发力与策略配合。蒙古马赛事首次以马匹身高分级设赛,从2000米速力对决到3800米耐力极限挑战。

该赛事于5月18日至9月中旬在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心举行,共设16个比赛日、100场竞逐。另外,赛事首创“马上有礼”观众互动体系,每场比赛间隙设置“猜头马”以及“摇一摇”活动,参与的观众超万人次。

